
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
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ERTAERTAERTA
Υγρό γαλακτωματοποιήσιμο  (EC)

Azadirachtin A (Αζαντιραχτίν) 2.6% β/ο

Εντομοκτόνο επαφής και στομάχου με διασυστηματική δράση. Η δραστική του ουσία 
είναι προϊόν εκχύλισης των σπόρων του τροπικού φυτού Azadirachta indica, δέντρο 
του Νημ (Neem). Δρα μέσω επαφής και κατάποσης ως ρυθμιστής ανάπτυξης, 
παρεμβαίνοντας στην εξέλιξη των εντόμων στα ατελή στάδια. Παράλληλα, 
παρεμποδίζει την σύνθεση εκδυσόνης (ορμόνη που ελέγχει την έκδυση). Έχει 
επίσης αντιτροφικές και απωθητικές ιδιότητες.

Πεδίο εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής-Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο:
Αμπέλι για Τζιτζικάκια με 100-180 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (max) ή 150 κ.εκ. (max) σε 80-100 κ.εκ. λίτρα ψεκ./στρέμμα. 
Μέχρι 2 ψεκασμοί φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής.
Φράουλα (Υ) για Θρίπες & Φράουλα (Θ) για Αλευρώδη με 100-180 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (max) ή 150 κ.εκ. (max) σε 80-
100 κ.εκ. λίτρα ψεκ./στρέμμα. Μέχρι 4 ψεκασμοί φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής.
Τομάτα-Μελιτζάνα-Πιπεριά (Θ) για Αλευρώδη, Λιριόμιζα, Θρίπες, Αφίδες & Κολοκυνθοειδή (Αγγούρι-Κολοκυθάκι-
Πεπόνι-Καρπούζι-Κολοκύθα (Θ) για Αφίδες, Αλευρώδη, Λιριόμιζα με 100-150 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (max) ή 150 κ.εκ. 
(max) σε 100 κ.εκ. λίτρα ψεκ./στρέμμα. Μέχρι 5 ψεκασμοί φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής.
Καρότο για Σποντόπτερα & Πατάτα για Δορυφόρο της πατάτας με 100-180 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (max) ή 150 κ.εκ. 
(max) σε 80-100 κ.εκ. λίτρα ψεκ./στρέμμα. Μέχρι 3 ψεκασμοί φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής.
Ανθοκομικά-Καλλωπιστικά (Χρυσάνθεμο, Zέρμπερα) (Θ) για Αφίδες, Λιριόμιζα, Θρίπες με 100-180 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. 
υγρού (max) ή 150 κ.εκ. (max) σε 80-100 κ.εκ. λίτρα ψεκ./στρέμμα. Μέχρι 5 ψεκασμοί φυλλώματος με την εμφάνιση της 
προσβολής.
Παρατηρήσεις: 1. Λόγω του τρόπου δράσης του BERTA, οι εφαρμογές θα πρέπει να γίνονται προληπτικά ή στα πρώτα 
στάδια ανάπτυξης των εντόμων. 2. Οι εφαρμογές να γίνονται κατά τις δροσερές και σκιερές ώρες της ημέρας (κατά προτίμηση 
αργά το απόγευμα). 3. Να επιτυγχάνεται ομοιόμορφη κάλυψη του φυλλώματος. 4. Να αποφεύγεται η απορροή. 5. 
Επαναλάβετε κάθε 7-10 ημέρες ανάλογα με την καλλιέργεια & τον βιολογικό κύκλο των εντόμων. 6. Να προηγείται δοκιμαστική 
εφαρμογή στις ποικιλίες αμπελιού Κορινθιακή σταφίδα και Σουλτανίνα. Στις ποικιλίες αυτές δεν είναι αποδεδειγμένη η 
απουσία φυτοτοξικότητας.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν 
είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: =Ανακινείστε καλά πριν από τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος σε ποσοστό 30-50%. Προσθέστε στο ψεκαστικό την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος και συμπληρώστε με 
νερό αναδεύοντας συνεχώς. =Για καλύτερα αποτελέσματα, το pH του ψεκαστικού υγρού θα πρέπει να διατηρείται όξινο (pH 
4,5-6). =Η εφαρμογή θα πρέπει να γίνεται αμέσως μετά την παρασκευή του ψεκαστικού υγρού και υπό συνεχή ανάδευση.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: 
Τομάτα (Θ), Αγγούρι (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Κολοκυθάκι (Θ), Πεπόνι (Θ), Καρπούζι (Θ), Κολοκύθα (Θ) Αμπέλι, Καρότο, Πατάτα: 3 
ημέρες. Φράουλα (Υ+Θ), Πιπεριά (Θ): 7 ημέρες. Ανθοκομικά-Καλλωπιστικά (Θ): Μη εφαρμόσιμο.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία 

οσε μέρος σκοτεινό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, και σε θερμοκρασία μικρότερη των 35 C. Στις συνθήκες αυτές παραμένει 
σταθερό για ένα (1) χρόνο από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής τους.
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